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第４回横浜市子どもの貧困対策に関する計画策定連絡会 会議録 

日  時 平成28年２月15日（月）18時30分～19時15分 

開催場所 関内新井ホール  

出席委員 （有識者、支援団体等）（50音順、敬称略） 

青砥 恭（特定非営利活動法人さいたまﾕｰｽｻﾎﾟｰﾄﾈｯﾄ代表） 

阿部 彩（首都大学都市教養学部社会学ｺｰｽ社会福祉学教授） 

岩本 真実（K2ｲﾝﾀｰﾅｼｮﾅﾙｸﾞﾙｰﾌﾟ湘南・横浜若者ｻﾎﾟｰﾄｽﾃｰｼｮﾝ統括ｺｰﾃﾞｨﾈｰﾀｰ） 

濱田 静江（児童家庭支援ｾﾝﾀｰむつみの木ｾﾝﾀｰ長） 

水谷 裕子（特定非営利活動法人ｱｰﾓﾝﾄﾞｺﾐｭﾆﾃｨﾈｯﾄﾜｰｸ理事長） 

三宅 玲子（公益社団法人家庭問題情報ｾﾝﾀｰ横浜ﾌｧﾐﾘｰ相談室） 

宮下 慧子(母子生活支援施設ｶｻ・ﾃﾞ・ｻﾝﾀﾏﾘｱ施設長) 

村田 由夫（一般社団法人横浜市私立保育園園長会会長） 

湯澤 直美（立教大学ｺﾐｭﾆﾃｨ福祉学部福祉学科教授） 

渡辺 英則（認定こども園ゆうゆうのもり幼保園園長） 

 

（行政職員）（機構順、敬称略） 

山本 弘庫（港南区こども家庭支援課長） 

高岩 恭子（横浜市東滝頭保育園園長） 

関野 昌三（港北区生活支援課長） 

島田 和久（こども青少年局副局長） 

内田 太郎（こども青少年局 青少年相談ｾﾝﾀｰ所長） 

谷口 千尋（こども青少年局 こども家庭課長） 

川尻 基晴（こども青少年局 三春学園長） 

清水 孝教（こども青少年局 北部児童相談所長） 

霧生 哲央（健康福祉局生活支援課長） 

宮生 和郎（横浜市立子安小学校校長） 

鈴木 厚（横浜市立新田中学校校長） 

天野 真人（横浜市立横浜総合高等学校長） 

蒲池 啓子（教育委員会事務局東部学校教育事務所指導主事室長） 

 

欠席委員 柏 かよ子（横浜市民生委員児童委員協議会主任児童委員連絡会副代表） 

高橋 利一（社会福祉法人至誠学舎立川顧問至誠学園名誉学園長） 

傍聴 ２名 

議  題 １ 平成28年度予算案における取組について 

２ 計画原案（案）について 

３ 平成28年度以降の計画推進について 

決定事項  
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＜議事＞ 
（開会） 

 

１ 平成28年度予算案における取組について 

（島田進行役）次第の１番目「平成 28年度予算案における取組について」事務局から説明をお願

いいたします。 

（事務局） 別添１【平成 28年度予算案における子どもの貧困対策に関する取組について】説

明。 

（島田進行役）ただいまの事務局からの説明について、ご質問、ご意見がありましたらお願いい

たします。よろしいですか。 

 
２ 計画原案（案）について 

（島田進行役）それでは次第の２番目「横浜市子どもの貧困対策に関する計画（仮称）原案（案）」

につきまして事務局から説明をお願いいたします。なお、委員の皆様からのご意

見については、できるだけ多くのご意見をいただくために、分科会に分かれた後

に頂戴いたします。 

（事務局） 別添２－１【横浜市子どもの貧困対策に関する計画（仮称）原案（案）】 

別添２－２【横浜市子どもの貧困対策に関する計画（仮称）素案市民意見募集実

施結果について（速報版）】 

別添２－３【第３回策定連絡会（11 月 12 日）の主な意見と計画原案（案）への

反映状況等】 

別添２―４【素案からの修正箇所（案）一覧】について説明。 

（島田進行役）ありがとうございました。ただ今の事務局からの説明について、ご意見について

は、分科会に分かれた後に頂戴できればと思いますので、何か、ご質問がありま

したら先にお受けしたいと思いますがいかがでしょうか。よろしいでしょうか。 

 

３ 平成28年度以降の計画推進について 

（島田進行役）次第の３番目「平成 28年度以降の計画推進について」事務局から説明をお願いい

たします。 

（事務局） 別添３【平成 28年度以降の計画推進について（案）】説明。 

（島田進行役）ただいまの事務局からの説明について、ご質問、ご意見がありましたらお願いい

たします。よろしいですか。 

この後分科会に分かれて様々なご意見をいただきたいと思いますが、全体会はこ

れで終了とさせていただきます。この後の流れについて、事務局から説明をお願

いします。 

 
４ 分科会について 

（事務局）あ りがとうございます。この後、約 10分間の休憩の後、委員の皆様にはそれぞれ

の分科会に分かれて意見交換を行って頂きたいと思います。生活・自立支援・子

どもの育ち分科会はこちらの会場になります。少しレイアウトを変更させていた
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だきますので、お席のご移動についてご協力をお願いいたします。学校・福祉連

携分科会につきましては隣のホール Cが会場となります。お手数ですがお荷物、

資料、飲み物など全てお持ちいただきまして移動をお願いしたいと思います。19

時 25 分から分科会での意見交換を始めさせていただきますのでご協力ください

ますようよろしくお願いいたします。以上でございます。ご休憩とご移動をお願

いいたします。 

 

休憩・移動 
 
【配布資料】 

 資料１ 横浜市子どもの貧困対策に関する計画策定連絡会委員名簿 

 資料２ 横浜市子どもの貧困対策に関する計画策定連絡会事務局・関係行政職員名簿 

 資料３ 横浜市子どもの貧困対策に関する計画策定連絡会運営要綱 

【別添資料】 

 別添１   平成28年度予算案における子どもの貧困対策に関する取組について 

 別添２－１ 横浜市子どもの貧困対策に関する計画（仮称）原案（案） 

 別添２－２ 横浜市子どもの貧困対策に関する計画素案に関する市民意見募集の実施結果 

  について（速報版） 

 別添２－３ 第３回策定連絡会（11月12日）の主な意見と計画素案への反映状況等 

 別添２－４ 素案からの修正か所（案）一覧 

別添３   平成28年度以降の計画推進について 

 


